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                   ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Η ΕΛΛΑ∆Α ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ 

ΟΙ ∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΥΠΕΡΒΑΣΗΣ ΤΗΣ» 
Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ Κ.ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΙΑΝΝΑΡΑΣ ΣΕ ΜΙΑ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ. 

 

Σε ένα κατάμεστο Συνεδριακό Κέντρο Αλιάρτου, το Σάββατο 20 Φεβρουαρίου, ένας σημαντικότατος Έλληνας 

στοχαστής, ο καθηγητής φιλοσοφίας και συγγραφέας κ. Χρήστος Γιανναράς  μίλησε με θέμα: «Ή κρίση στην 

Ελλάδα είναι μόνον οικονομική ή και πολιτισμική;». 

Το Ανοιχτό Λαϊκό Πανεπιστήμιο Αλιάρτου σε μια ενότητα εκδηλώσεων με διακεκριμένους Έλληνες 

διανοούμενους(Βασίλης Καραποστόλης καθηγητής Πολιτισμού και Επικοινωνίας στο Καποδιστριακό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών, Λαοκράτης Βάσης φιλόλογος και συγγραφέας, Γιώργος Κοντογιώργης  πρώην πρύτανης 

Παντείου Πανεπιστημίου, Γεώργιος Σπανός καθηγητής Παιδαγωγικών της φιλοσοφικής Σχολής 

Αθηνών)προσπαθεί να ανιχνεύσει τα αίτια της κρίσης και να συμβάλλει στην δημιουργία ενός δημοσίου 

διαλόγου με σκοπό την διερεύνηση δυνατοτήτων υπέρβασης της κρίσης. 

Ο καθηγητής φιλοσοφίας και συγγραφέας κ. Χρήστος Γιανναράς μίλησε για τον οικονομικό συγκλονισμό 

που απειλεί να μεταβάλλει εκ θεμελίων τον δυτικό κόσμο. 

Ανέφερε ότι στον βαθύτερο πυρήνα της η κρίση δεν είναι μόνον οικονομική, αλλά κρίση πολιτική, η οποία 

ξεφεύγει από την αρμοδιότητα των οικονομολόγων και μετατοπίζεται στην αυστηρώς περιοχή του πολιτισμού. 

Στην δίνη αυτής της παγκόσμιας κρίσης, η Ελλάδα βιώνει την δική της κρίση. Μία κρίση της οποίας βασική 

παράμετρος είναι η νοοτροπία του παρασιτικού καταναλωτισμού. Μία κρίση  με σαφώς πολιτικά, δηλαδή 

πολιτισμού, αίτια. 

Η καταστροφή του πολιτικού λόγου, η έκπτωση της πολιτικής συμπεριφοράς, η πρωτοκαθεδρία του 

ιδιωτικού έναντι του δημοσίου συμφέροντος. 

Ο κ. Χρήστος  Γιανναράς έκανε ιδιαίτερη αναφορά στα ζητήματα της γλώσσας και της παιδείας, τα οποία 

φυσικά συνδέονται μεταξύ τους. 

Ακολούθησε ένας δημιουργικός  διάλογος με το κοινό, σε ένα κατάμεστο Συνεδριακό Κέντρο Αλιάρτου.  
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